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SESSÃO ORDINÁRIA 

Presidente: Manoel Pedro de Andrade 
Secretário: Pedro Henrique Gross 

Aos dezesseis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois, às 
dezenove horas, reuniram-se os seguintes Vereadores Diogo Souza, Elizete 
Ferreira, Julio Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucas Vieira, Lucimara da Silva, 
Márcio Ferrari, Manoel Andrade e Pedro Henrique Gross de forma presencial, 
conforme Resolução de Mesa Nº 04/2022. Assim havendo número regimental 
de Vereadores, o Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Pedro Henrique 
Gross a fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o  
Senhor Presidente colocou em discussão e votação a ata da Sessão Ordinária 
do dia 09/05/2022 e que foi votada e aprovada por Unanimidade. Em seguida 
solicitou ao Senhor Secretário para fazer a leitura do EXPEDIENTE: DO 
LEGISLATIVO: Resolução de Mesa nº 06 de 16 de maio de 2022 – Dispõe sobre 
o repasse dos valores referentes ao duodécimo repassado do Poder Executivo 
para o Poder Legislativo; Comunicado – Que a Comissão de Orçamento e 
Finanças se reunirá nas segundas – feiras as 17h e 30 mim; Comunicado – Que 
a Comissão de Constituição e Justiça se reunirá nas sexta – feiras as 17h e 30 
mim; Convite – Confraternização em comemoração ao dia internacional da 
enfermagem; Convite – Quatro anos de retomada Guarany Tekoã yy Rupa; DO 
EXECUTIVO: OF.S.O.T Nº 04/2022 - Encaminha para está Casa Legislativa a 
resposta dos Pedidos de Providência nº 13, 14/2021 e , 05, 06, 07/2022. 
ORADORES INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito. O Senhor 
Presidente passa de imediato para o espaço de LÍDERES DE BANCADA. Líder 
de Bancada do PP – Vereador Julio Witt: Cumprimentou o senhor Presidente 
e demais colegas Vereadores, servidores desta casa e a todos que assistem. 
Iniciou parabenizando o Vereador Diogo Souza e ao servidor Elias Dias por 
participar do ONDA, sendo este movimento realizado pela Igreja Católica voltado 
aos jovens, algo primordial para a sociedade. Também falou sobre os pedidos 
de Providência que foram solicitados que as respostas fossem de forma física e 
assim foi feito. Comentou sobre a emenda que conseguiu com o Deputado 
Afonso Hamm referente ao Bairro Serrara e que torce que seja feita antes do 
período eleitoral e agradece a Secretaria Quezia Andrade pela atenção. Não 
havendo mais nenhum Líder de Bancada querendo fazer o uso da palavra o 
Senhor Presidente passa de imediato para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 16/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste 
momento o Vereador Pedro Henrique Gross fez o uso da palavra: Falou 
sobre a importância do projeto ao Município e agradeceu a servidora Elisangela 
pelo empenho e dedicação. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste 
momento o Vereador Julio Witt fez o uso da palavra: Agradeceu a servidora 
Elisangela pela dedicação e também pela explicação que foi dada referente ao 
projeto. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o 
Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Falou que esse projeto troca a 
tecnologia do Município e que ficara mais econômica as despesas. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo mais quem queira discutir 
colocou em votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, não havendo quem queira discutir colocou em 

 

 

 



votação: sendo votado e aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Nº 
17/2022. O Senhor Presidente colocou em discussão e neste momento o 
Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra: Falou ser um projeto que o 
orgulha muito e que é para a rua dos estagiários e pede o apoio de todos para 
que seja aprovado. O Senhor Presidente colocou em discussão, não havendo 
mais quem queira discutir colocou em votação: sendo votado e aprovado por 
unanimidade. O Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS. Sendo que fizeram uso da palavra: Lucimara da Silva – MDB, Lucas 
Vieira – MDB, Julio Witt – PP, Diogo Souza – MDB, Pedro Henrique Gross – 
MDB, Márcio Ferrari – PP, Elizete Ferreira – MDB. Não havendo mais quem 
quisesse fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente Sessão convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão  
Ordinária que se realizará no dia 23, de Maio de 2022. Do que para constar, foi 
lavrado a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, 
Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais 
Vereadores.  
 
 
                       Presidente                                            Secretário 
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